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SZIÁM ÖRÖKSÉGE TRÓPUSI
PIHENÉSSEL - THAIFÖLD

Bangkok templomai, Ayutthaya romjai, Chiang Mai zöldellő
hegyei és Phuket trópusi tengerpatja.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 és 5 csillagos
szállodák, 2 éj repülőn

Ellátás: Félpanzió + 7 ebéd

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 19 - November 01. 1 495 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ELUTAZÁS BUDAPESTRŐL

A  menetrend  függvényében,  várhatóan  a  reggeli  órákban  elutazunk  Budapestről.  Délután  átszállás
Dohában.

2. NAP ISMERKEDÉS BANGKOKKAL

A  kora  reggeli  órákban  megérkezünk  a  thai  fővárosba.  Szállodánkban  lepakoljuk  csomagjainkat  majd
megkezdjük a város felfedezését. Elsőként a Királyi palotába látogatunk el. A komplexum részét képezi a
Wat Phra Kaew templom, ami a Smaragd Buddha otthona. Nem messze található a Wat Pho templom,
amely a híres Fekvő Buddhának ad helyet. A Királyi palotát elhagyva egy Klong túrán fogunk részt venni.
Motorcsónakokkal Bangkok legrégebbi csatornáján haladva felfedezhetjük a cölöpökre épült hagyományos
faházak különleges világát. Napunk végén ellátogatunk a főváros legnagyobb virágpiacára, a Pak Klong
Taladra, ahol különleges orchideákat, rózsákat és kézzel készített virágfűzéreket láthatunk. Ezt követően
visszamegyünk a szállodába.

3. NAP PIACLÁTOGATÁS, KANCHANABURI

Reggeli a szállodában, majd látogatást teszünk a Maeklong vasúti piacon, ahol a helyi árusok másodpercek
alatt  húzzák  félre  standjaikat,  amikor  a  vonat  áthalad  a  piac  közepén.  Ezt  követően  továbbutazunk  a
Damnoen  Saduak  lebegő  piacra.  Felfedezzük  a  csatornákat,  kóstolhatunk  helyi  finomságokat,  majd
nézelődünk a környező gyümölcsültetvények között. Délután Kanchaniburiba utazunk, ahol felkeressük a II.
világháborúhoz kapcsolódó emlékhelyeket. Meglátogatjuk a szövetséges katonai temetőt, és megtekintjük
a híres Kwai folyó feletti  hidat. Programunk végén különleges szállásunkra utazunk, amely Kwai folyón
helyezkedik el. Vacsoráig szabadidő és pihenés.

4. NAP HELLFIRE PASSTÓL A SAI YOK NOI-VÍZESÉSIG

Délelőtt  látogatást  teszünk  a  Hellfire  Pass  emlékhelyen  és  múzeumban,  amely  a  thaiföldi–burmai
vasútvonalat építő hadifoglyoknak állít emléket. Ezután továbbutazunk a Sai Yok Noi-hoz, egy erdő ölelte
mészkőlépcsős vízeséshez.  Délután utazás Ayutthayába,  elfoglaljuk  a  szállásunkat,  majd rövid  pihenőt



Nyomtatva: 2026.06.12. 20:34

tartunk.  Este tuk-tukos városnézésre indulunk az UNESCO Világörökségi  területen.  A vacsoránkat egy
hangulatos folyóparti étteremben fogyasztjuk el.

5. NAP AYUTTHAYA, MAJD REPÜLÉS CHIANG MAI-BA

Reggel  Thaiföld  egykori  királyi  fővárosát  Ayutthayát  látogatjuk  meg,  ahol  a  történelem  csendje  és  a
romtemplomok időtlen méltósága fonódik össze. Láthatunk ma is működő kolostort, a fák gyökerei között
rejtőző Buddha-fejet és közel 400 éves, khmer stílusú királyi templomot. Ezt követően látogatást teszünk a
Chao Sam Phraya Nemzeti Múzeumban, ahol királyi  aranykincsek és templomokból származó régészeti
leletek  láthatók.  Programunk  végén  transzfer  a  repülőtérre,  elrepülünk  Chiang  Mai-ba.  Szállás  (4  éj),
vacsora.

6. NAP CHIANG MAI FELFEDEZÉSE

Reggeli után tuk-tukkal indulunk a Kad Luangra, mely Chiang Mai legnagyobb piaca. Friss élelmiszerek, helyi
snackek, hagyományos ruhák és jellegzetes regionális termékek várják a látogatókat. Ezt követően rövid
séta a közeli Kad Meo piacra. A piac főként kézműves tárgyairól és színes textíliáiról ismert. Tuk-tukkal
továbbutazás a Thapae úton keresztül az Óváros falaihoz, majd látogatás a Wat Phra Singh templomnál. A
templom  a  lanna  építészet  egyik  legszebb  példája.  Láthatjuk  a  Viharn  Lai  Khan-t,  Észak-Thaiföld
legimpozánsabb szent könyvtárát. A látogatás után transzfer a kikötőbe, ahol megkóstolhatjuk Csang Mai
híres, curry-s tésztalevesét. Napközben lesz szabadprogram is. Ebéd után kisbusszal indulás a Wat Phra
That Doi Suthep templomhoz, Chiang Mai ikonikus szent helyéhez. Este szállás.

7. NAP ARANYHÁROMSZÖG TEMPLOMAI

A napunk első állomása a Wat Rong Khun (Fehér Templom), mely egy modern mestermű, amelyet tükröződő
mozaikok díszítenek. Ezt követően ellátogatunk Karenbe a hosszúnyakúak falujába, ahol megismerhetjük a
hegyi törzs hagyományait. Ebédünket egy tipikus helyi étteremben fogyasztjuk el. Továbbutazás az Arany
Háromszögbe,  ahol  Thaiföld,  Laosz és Mianmar határa találkozik.  Csónakázunk a Mekong folyón,  majd
megtekintjük az Ópium Múzeumot. Visszaút Chiang Maiba, útközben megálló a Wat Rong Suea Ten-nél (Kék
Templom), amely lenyűgöző, kobalt-kék belső teréről ismert. Szállás, mint előző napokon.

8. NAP MAE WANG-VÖLGY, ELEFÁNT OTTHON

Mai napunk egészét a Mae Wang-völgyben töltjük tartalmas programokkal. A folyón bambusz tutajjal egy
vízeséshez megyünk. Ezt követően ellátogatunk egy elefánt otthonba, ahol a bátrabbak részt vehetnek az
állatok  etetésében  és  fürdetésében.  Délután  visszaérkezés  Chiang  Mai-ba.  Este  khantoke  vacsorán
veszünk részt: hagyományos északi thai étkezés tálcákon felszolgálva, Lanna kulturális táncprodukcióval
kísérve.

9. NAP BÚCSÚ CHIANG MAI-TÓL, UTAZÁS PHUKETRE

Reggeli  a  szállodában,  majd  transzfer  a  Chiang  Mai  repülőtérre,  és  elrepülünk  Phuketre.  Transzfer  a
tengerparti szállodába. A nap hátralévő részében szabadprogram és pihenés.

10. NAP PHUKET FELFEDEZÉSE

A mai  nap során végighaladunk a  sziget  festői  tengerparti  útjain,  miközben lenyűgöző kilátás nyílik  a
partvonalra. Fotós megállót teszünk a Karon kilátópontnál, ahonnan Kata Noi, Kata Yai és Karon strandjai,
valamint az Andamán-tenger panorámája tárul a szemünk elé. Ezt követően felfedezzük Phuket óvárosát,
amely a kínai kereskedők örökségét és a színpompás szino-portugál építészetet ötvözi. Ellátogatunk a Wat
Chalong-hoz,  a  sziget  legfontosabb  és  legszebb  kolostorához,  amely  szent  relikviáiról  és  különleges
atmoszférájáról ismert. A napot a híres Promthep-foknál zárjuk, ahol a sziget egyik legszebb naplementéje
tárul a szemünk elé.

11-12.
NAP

PIHENÉS ÉS FAKULTATÍV PROGRAMOK
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Ezen a két napon mindenki eldöntheti, hogy pihen a szálloda tengerparti strandján vagy választ a fakultatív
programjaink közül:

- Phi Phi-szigetek – egész napos hajós kirándulás gyorshajóval
Egész napos,  kényelmes kirándulás Phi  Phi-szigetek világába gyorshajóval.  Indulás Phuket kikötőjéből,
érkezés Phi Phi Leh ikonikus helyszíneire: Maya Bay, Loh Samah Bay, Viking Cave. Ebéd után pihenés, úszás
vagy  sznorkelezés  Phi  Phi  Don  kristálytiszta  vizeiben,  majd  visszatérés  Phuket  felé  –  felejthetetlen
élményekkel.

- Phang Nga-öböl & James Bond-sziget – egész napos hajós és kenus élmény
Egész napos élmény Phang Nga-öböl lenyűgöző világában, indulással Phuket szigetéről. Kenuzás Panak
Island barlangjaiban és Hong Island titkos lagúnáiban, látogatás a legendás James Bond-sziget helyszínén,
majd  pihenés  Nakae  Island  fehér  homokos  partján.  Thai  ebéd  a  fedélzeten,  ikonikus  sziklákkal  és
smaragdzöld vízzel körülölelve.

- Phuket FantaSea show & vacsora – kulturális élmény egy varázslatos estén (kedd, péntek és vasárnap
17:30-23:30 között)
Egy  felejthetetlen  esti  program  a  Phuket  FantaSea  világában,  ahol  a  thai  kultúra  látványos  show-vá
formálódik,  elegáns  vacsorával  fűszerezve.  Karneváli  hangulat,  majd  a  3000  férőhelyes  Palace  of  the
Elephants színpadán a Fantasy of a Kingdom előadás: mitológia, akrobatika, illúziók és élő elefántok. Az
estét a Golden Kinnaree Buffet gazdag thai és nemzetközi kínálata teszi teljessé.

13. NAP BÚCSÚ PHUKETTŐL

Egész napot még Phuketen töltjük, majd a vacsorát követően transzfer a repülőtérre.

14. NAP HAZAUTAZÁS BUDAPESTRE

Éjfél  után felszállunk, majd hajnali  átszállást követően hazautazás. Budapestre várható érkezés a kora
délutáni órákban.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még
minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   11 éjszaka szállást 4 és 5 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 2 éj repülőn

   Félpanziós ellátást + 7 ebédet

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek
és a buszvezetőnek kötelező "baksist” adni.  Utasonként ennek javasolt összege kb. 8-10 $/€ nap.
Ennek  intézésében,  lebonyolításában  segít  a  magyar  idegenvezető.  A  szállodai  csomagok  szobába
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történő fel- ill. leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $/€
alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 180 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/thaifold

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +5 óra nyári időszakban, télen: +6 óra.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomok
látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő. Melegben sapka, napszemüveg,
napozókrém hasznos. Legyenek körültekintőek, a napsugárzás erős lehet. Könnyű esőkabát javasolt, mert egy
gyors zápor bármikor előfordulhat (esernyő nem javasolt a könnyebb mozgás érdekében). A nagy meleg
elviselése egyszerűbb pamut vagy vászon ruházatban, kerüljük a műszálas trikókat. A hosszabb kirándulásoknál
jó, ha váltás trikót is viszünk a csomagban, mert megizzadva visszaszállni a hűtött buszba megfázást okozhat.

Időjárás: Párás, meleg idő várható. Átlag hőmérséklet 25 - 35°C között várható. Az esős időszak ekkorra már
befejeződik, de ettől független előfordulhat eső is. Az ázsiai utazások általában a monszunt követő vagy azt
megelőző időszakban indulnak, a hőmérséklet ilyenkor meghaladhatja a 33 °C-ot, ezért sok vizet (palackozott)
fogyasszunk, de ázsiaiként, azaz fél óránként néhány kortyot, hogy ne izzadjuk azt ki.

Program: Romlandó ételt ne hozzon magával, ellenben javasolt magas alkohol fokú rövidital étkezések előtti
és után fogyasztása (korlátozott mértékben! Pl: pálinka, Stroh rum). A felszolgált ételek erősebben
fűszerezettek, mint idehaza.

Étkezések során kerüljék az utcai árusoknál kapható termékek fogyasztását. Csak
főzött vagy főtt ételeket egyenek.

A hámozatlan gyümölcsöket, salátákat, zöldségeket és a tojást ritkán és keveset
fogyasszanak. Ne fogyasszunk nem hámozható gyümölcsöt, illetve ne igyunk
dobozból közvetlenül semmilyen italt. Gyomorrontás/hasmenés esetén azonnal
szóljunk az idegenvezetőnek, aki ismeri a helyi és gyors eredményt elérő
gyógyszereket (BARBARIN), fogyasszunk sok folyadékot.

Itthon a drogériákban kapható kéztisztító folyadékot vagy kendőt vigyen magával
és gyakran használja. A megbetegedések elkerülése érdekében minden étkezés
előtt használjunk kézfertőtlenítő folyadékot.

Víz: Csak palackos vizet fogyasszon! A csapvizet még fogmosásra se használja. A jégkocka fogyasztása sem
javasolt, mert nem mindenhol készítik ezt palackos vízből. Ha nagyon érzékeny a gyomra, akkor itthoni
gyógyszertárakban kaphatók víztisztító tabletta. Ha úgy gondolja, vigyen magával. Gyomorfertőtlenítő és
hasmenést megszüntető gyógyszer feltétlenül legyen Önnél (inkább feleslegesen).

Dugalj: Elektromos hálózat 220 V a dugaljak az amerikai szabványnak megfelelőek. A rádiótelefon-töltők
általában használhatóak. Ha átalakító kell, akkor az a szállodákban általában bérelhető, de itthon vagy kint is
beszerezhető.

Pénzváltás: Amerikai dollár kivitele javasolt (kisebb címletekben). Több helyen elfogadják a papír eurót is, de
az USD elterjedtebb, és jellemzően jobb árfolyamon váltják, mint az eurót. Régi típusú (2008 előtti, kis fejes

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/thaifold
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dollárt) nem fogadják el (félnek a hamisítványoktól). A 100-as USD címletű bankjegyet sem javaslunk, hogy
magukkal vigyenek, illetve figyeljenek rá, hogy a címletek ne legyenek hibásak, koszosak, szakadtak. Az ázsiai
országokban pénzt váltani avagy USD-ral vagy euróval fizetni csak abban az esetben lehet, ha a pénz nem
hiányos, szakadt vagy nincs rajta semmilyen tollal firkálás.

Thaiföld hivatalos fizetőeszköze baht (THB), 1 THB = kb. 11 HUF. Nemzetközi
hitelkártyákat csak a nagyobb boltokban fogadják el. Ezért javasoljuk, hogy
készpénzt is vigyenek magukkal.

A vásárlásoknál minden esetben alkudjunk.


